

«Я горжусь своей прабабушкой»

- Выполнил
ученик 6 кл.
гимназии № 8
- Лысцев Михаил



Мою прабабушку звали Нина Николаевна Слотина. Она родилась 28 января 1923 года в городе Котласе.

Её папа работал машинистом и освоил эту профессию одним из первых, а мама занималась хозяйством и воспитывала дочку.

Моя прабабушка едва успела закончить школу и отпраздновать выпускной, как на следующий день появились новости о наступлении Германии. Все мальчики из её класса ушли на фронт и почти никто из них не вернулся назад, а девочки остались в городе и трудились в тылу.





Город Котлас стал крупным транспортным узлом в военное время и отправлял поезда с продуктами, теплыми вещами, медикаментами для наших солдат.

Паровоз-памятник в Котласе, установлен рядом с вокзалом.



Моя прабабушка не только трудилась на железной дороге, ...





...но и вязала одежду , а также собирала посылки с продуктами со своего огорода, чтобы отправить это военным.



Семья моей прабабушки Нины помогала не только непрерывной работой. Во время войны они приютили у себя в доме беженцев с оккупированных территорий : одну семью из Белоруссии и одну из Украины. После того, как Великая Отечественная война закончилась, они между собой поддерживали хорошие отношения и долгое время дружили.

После долгожданного окончания войны, прабабушка помогала восстанавливать народное хозяйство и ухаживать за ранеными. Потом она вышла замуж за моего прадедушку Петра Александровича Торопылина. Он тоже работал в войну на железной дороге с 15 лет.



Мой прадедушка



Прадедушка Петя и прабабушка Нина

Прабабушка дожила до 89 лет и оставила после себя три поколения: 2 детей, 5 внуков и 8 правнуков!



Её наградили медалями за заслуги перед Отечеством и присвоили звание ветерана-железнодорожника.



Каждый год 9 МАЯ наша семья вместе с портретами предков проходит с «Бессмертным полком» на Параде Победы.



Спасибо за внимание!